
柏市立中原中学校　学校評価アンケート（令和5年度）

①思う
②少し思

う
③あまり
思わない

④思わな
い

今年
5

（20％）
18

（72％）
2

（8％）
0

（0％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
14

（56％）
11

（44％）
0

（0％）
0

（0％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
14

（56％）
10

（40％）
1

（4％）
0

（0％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
19

（76％）
6

（24％）
0

（0％）
0

（0％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
20

（80％）
5

（20％）
0

（0％）
0

（0％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
16

（64％）
8

（32％）
1

（4％）
0

（0％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
8

（32％）
16

（64％）
1

（4％）
0

（0％）

昨年
16

（70％）
5

（22％）
1

（4％）
1

（4％）

今年
3

（12％）
16

（64％）
6

（24％）
0

（0％）

昨年
6

（26％）
12

（52％）
4

（17％）
1

（4％）

今年
5

（20％）
16

（64％）
4

（16％）
0

（0％）

昨年
11

（48％）
10

（43％）
2

（9％）
0

（0％）

今年
12

（48％）
11

（44％）
2

（8％）
0

（0％）

昨年
9

（39％）
13

（57％）
1

（4％）
0

（0％）

今年
16

（64％）
8

（32％）
1

（4％）
0

（0％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
14

（56％）
11

（44％）
0

（0％）
0

（0％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
16

（64％）
9

（36％）
0

（0％）
0

（0％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
13

（52％）
12

（48％）
0

（0％）
0

（0％）

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年
7

（28％）
10

（40％）
7

（28％）
1

（4％）

昨年
6

（26％）
6

（26％）
7

（30％）
4

（17％）

今年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

今年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

昨年 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

48

教師の研
修

地域社会
その他

48 PTA活動や地域行事に積極的に参
加した。

46

教師の研
修

地域社会
その他

46 保護者の気持ちに寄り添い，相談等
に適切に対応し，信頼関係を築く努力を
している。

47

教師の研
修

地域社会
その他

47 学校は，授業参観・学校行事の公
開を適切に行っている。

44

教師の研
修

地域社会
その他

44 学校は学校HPや学年通信等による
積極的な情報公開をしている。

45

教師の研
修

地域社会
その他

45 教育相談を活用し，生徒・保護者の
相談に丁寧に対応した。

42

教師の研
修

地域社会
その他

42 教科の研修は充実していた。

43

教師の研
修

地域社会
その他

43 校内研修は共通理解をはかり実践で
きた。

40

教師の研
修

地域社会
その他

40 研究テ－マが理解され，実践されてい
る。

41

教師の研
修

地域社会
その他

41 全国や柏市学力テストの結果を分析
し，授業改善に役立てている。

38

教師の研
修

地域社会
その他

38 不祥事根絶を常に心がけ，自覚と責
任をもった行動をしている。

39

教師の研
修

地域社会
その他

39 同僚，生徒を問わず，さわやかな挨
拶，適切な言動ができている。

36

教師の研
修

地域社会
その他

36 学校組織を意識し「報連相」による連
携に努めている。

37

教師の研
修

地域社会
その他

37 教育公務員として，服務・倫理を常
に心がけている。

教師

34

教師の研
修

地域社会
その他

34 教育目標，各月の重点を意識して取
り組んでいる。

35

教師の研
修

地域社会
その他

35 校務分掌の仕事を理解し，意識して
取り組めた。
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